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Ata nº 359/11 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 358/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos e nenhum requerimentos o 

Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e comenta que está encaminhado um pedido 

que as comunidades do interior estão fazendo pois pelo menos para ele estão pedindo que dentro 

das possibilidades possa ser feito o almoço comunitário do dia 1º de maio dia do trabalhador nas 

comunidades do interior e com isso deve ser feito um planejamento para que os recursos fiquem 

nas comunidades pois muitas pessoas do interior não podem vir para cidade, então a idéia seria 

fazer esse almoço em cada comunidade com todos o sócio e a carne ser compartilhada com 

todos, essa seria a idéia do Vereador Jaime juntamente com o pessoal do interior, seria uma 

questão de organização para fazer isso no próximo almoço e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. O Sr. Presidente avisa que a Escola Estadual de Ensino Médio de Cruzaltense,  

pediu o ônibus da Prefeitura para fazer uma excursão para Bento Gonçalves ( Epopeia, Maria 

Fumaça, Caminho das Pedras...) na data do dia 26 de novembro de 2011, com roteiro 

Cruzaltense-RS - Bento Gonçalves-RS. A direção da escola mandou um projeto convidando os 

Vereadores com seus familiares que tiverem interesse em participar da viagem, tem vagas e 

podem procurar no Colégio essa semana e reservar as vagas, os custos são por conta própria. 

Ainda, o Sr. Prefeito pediu para comunicar sobre o projeto da ajuda as comunidades, fala que 

gostaria de ter mandado nesta sessão mas como não ficou pronto em virtude de estarem vendo 

alguns detalhes, provavelmente na próxima segunda eles irão mandar. Também o Secretário da 

Educação Sr. Fantini pediu que se por ventura na sessão do dia 11 de julho, com a concordância 

de todos os Vereadores, gostaria que a sessão fosse realizada na parte da tarde, durante o horário 

das 13:30 as 17:30, tendo em vista que o mesmo gostaria de mandar os alunos da turma da tarde 

assistir a sessão. O Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 
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de julho as 18:00 horas do corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a 

presente sessão. 


